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PERSONEL ALIM İLANINA İLİŞKİN SIKÇA SORULAN SORULAR

MİSGEP projesi kapsamında sözleşmeli personel seçme sınavı ilanına yönelik 1 Mart 2020 tarihine kadar misgep@misgep.org eposta adresine iletilen Sıkça Sorulan Soruların cevapları derlenerek aşağıda verilmiştir. 

· Devlet memurları başvuru yapabilir mi?
Mevcut durumda başka bir işte çalışıyor olmak başvuru aşamasında engel teşkil etmemektedir. Ancak kazanan adaylar belirli süreli iş sözleşmesi ile proje süresince istihdam edilecek olup tam zamanlı olarak projede görevlendirileceğinden devlet memurluğu ile ilişiğinin kesilmesi gerekecektir.

· Üniversitede alınmış dersleri gösteren transkript belgesi sertifika yerine geçer mi?
Üniversitede istenen niteliklere ilişkin alınmış dersleri gösteren transkript belgesi deneyim olarak sayılmayacak olup sertifika ya da referans mektubu yerine geçmez.

· Başvuru yapılacak olan pozisyonlar için üst yaş sınırı var mıdır?
İlanda asgari nitelikler belirtilmiş olup bu niteliklere sahip adaylar üst yaş sınırı aranmaksızın başvuru yapabileceklerdir. 

· Mühendislik pozisyonu için hangi bölüm mezunları başvurabilir?
Üniversitelerin Yer bilimleri mühendislik bölümlerinden (Maden Mühendisliği, Jeoloji Mühendisliği, Cevher Hazırlama Mühendisliği, Hidrojeoloji Mühendisliği vb.) ya da bu Mühendislik bölümlerine denkliği Yükseköğretim Kurulu tarafından kabul edilen yurtdışındaki öğretim kurumlarından mezun olan adaylar mühendislik pozisyonu için başvurabilir. Öte yandan, diğer mühendislik bölümleri mezunu adaylar şartları sağlamaları halinde takım lideri pozisyonuna başvurabilecektir.

· SGK Hizmet dökümü belgesi İmzalı Kaşeli Referans Mektububu yerine geçer mi?
Anılan referans mektubu; adayların çalıştıkları pozisyonu, görevlerini, yaptıkları işleri ve çalışma sürelerini gösteren işyerlerinden veya ilgili Kurumdan alınacak imzalı ve kaşeli bir dokümandır. SGK Hizmet dökümü belgesi talep edilen bilgileri içermediğinden referans mektubu yerine geçmez.

· Proje asistanlığı pozisyonu için internet tabanlı eğitim platformlarından alınan sertifikalar geçerli midir?
Proje asistanlığı pozisyonu için asgari ve tercihi niteliklerde istenen sertifikalar ilanda belirtilmiştir. Bahse konu sertifikalar internet tabanlı eğitim platformlarından alınmış olabilir.

· Üniversitelerde akademik personelin yer almış olduğu projeler proje deneyimi olarak sayılır mı? 
Üniversitelerde akademik personelin yer almış olduğu projeler “kamu kurumları, sivil toplum kuruluşları, Avrupa Birliği veya uluslararası kuruluşlar tarafından finanse edilen/yürütülen projelerde tecrübeli olmak” niteliği kapsamında proje deneyimi olarak sayılabilir. Söz konusu deneyim üniversitelerden alınacak İmzalı Kaşeli Referans Mektubu ile kanıtlanmalıdır. 


· Mühendis pozisyonu için 5 yıl yer altı maden deneyimi şart mıdır?
Bahse konu pozisyon için “En az 5 yıl yeraltı maden tecrübesi bulunmak” şeklinde belirtilen nitelik asgari şart olup başvuracak adayların asgari şartları sağlaması zorunludur.

· Yeni mezun olanlar başvuru yapabilir mi? Üniversitede alınmış dersler deneyim olarak sayılabilir mi?
İlanımızda asgari nitelikler kapsamında mesleki deneyim aranmaktadır. Adaylar, işyerlerinden veya ilgili Kurumdan alacakları, çalıştıkları pozisyonu, görevlerini, yaptıkları belli başlı işleri ve çalışma sürelerini gösteren imzalı kaşeli referans mektubu veya farklı türde kanıtlayıcı belgeler ile mesleki deneyimlerini kanıtlamalıdır. Bu kapsamda üniversitede konuya ilişkin alınmış dersler veya ücretli ve ücretsiz stajlar deneyim olarak sayılmayacaktır.

· Mevcut durumda başka bir işte veya projede çalışıyor olmak başvuru yapmaya engel midir?
Mevcut durumda başka bir işte veya projede çalışıyor olmak başvuru aşamasında engel teşkil etmemektedir. Ancak kazanan adaylar belirli süreli iş sözleşmesi ile proje süresince istihdam edilecek olup tam zamanlı olarak projede görevlendirilecektir.

· "İmzalı kaşeli Referans Mektubu" için matbu bir format var mıdır? Çalışma belgesi imzalı kaşeli referans mektubu yerine geçer mi?
Anılan referans mektubu; adayların çalıştıkları pozisyonu, görevlerini, yaptıkları işleri ve çalışma sürelerini gösteren işyerlerinden veya ilgili Kurumdan alınacak imzalı ve kaşeli bir doküman olup matbu format aranmamaktadır. Ayrıca ilanda, istenen pozisyonların yanında verilen kanıtlayıcı belgeler bilgi mahiyetinde olup, bahse konu bilgileri içerdiği takdirde farklı türde kanıtlayıcı belgeler de sunulabilir. 

· İlanda yer alan özgeçmiş formu dışında bir format kullanılabilir mi? Özgeçmiş el yazısı ile mi doldurulmalı?
İlan ekinde örnek özgeçmiş formatı yer almakta olup aynı bilgileri içeren bir başka format kullanılmasında mahsur bulunmamaktadır. Özgeçmiş Türkçe ve İngilizce olarak hazırlanmalıdır. Bilgisayar üzerinden veya okunaklı el yazısı ile düzenlenebilir.

· İşe başlama tarihi tahminen ne zamandır?
Çalışma süreleri tüm pozisyonlar için farklı olup personel seçme sınav sonuçlarının tahminen Nisan ya da Mayıs ayında sonlandırılması öngörülmektedir.

· İşe başlanması halinde kıdem tazminatı, ücret, yıllık izin vb. hususlara ilişkin haklar nelerdir?
Proje ekibi 4857 Sayılı İş Kanunu kapsamında istihdam edilecek olup Kanundan doğan hakları saklıdır. Diğer haklarla ilgili bilgiler adaylarla sözlü sınav aşamasında paylaşılacaktır.
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Bu proje Avrupa Birligi ve Turkiye Cumhuriyeti
tarafindan finanse edilmektedir.
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