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	T.C.

ÇALIŞMA VE SOSYAL GÜVENLİK BAKANLIĞI

Uluslararası İşgücü Genel Müdürlüğü

	



SORU ve CEVAPLARLA KIRTASİYECİ ESNAFI DESTEK PROGRAMI
1. Kırtasiyeci Esnafı Destek Programı Nedir ve Hangi Amaçla Uygulanmaktadır?

Kırtasiyeci Esnafı Destek Programı, Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanlığının Uluslararası Çalışma Örgütü (ILO) Türkiye Ofisi işbirliğiyle yürütmekte olduğu Projeler kapsamında salgın sürecinden olumsuz etkilenen kırtasiyecilerin desteklenmesini hedefleyen dış kaynaklı bir hibe programıdır.

Kovid-19 salgını sürecinde uzaktan eğitim daha yaygın hale gelmiş, öğrenci ve velilerin kırtasiye ihtiyaçları önemli ölçüde azalmış ve kırtasiyeci esnafının satışları da düşmüştür. Bu nedenlerle, kırtasiyeci esnafının hibe yoluyla desteklenmesi amaçlanmıştır.

2. Kimler Başvurabilecek ve Ne Kadar Ödeme Yapılacaktır?
Kırtasiyeci Esnafı Destek Programına; 
· 14 Proje ilinden (Ankara, İstanbul, Bursa, Konya, Gaziantep, Şanlıurfa, Adana, Mersin, Hatay, İzmir, Kahramanmaraş, Eskişehir, Denizli, Ordu) birinde faaliyet gösteren,

· 17 Mayıs 2021 tarihi itibarıyla gelir vergisi mükellefi olan, 
· NACE Kodu ve adı: “47.62.01-Belirli bir mala tahsis edilmiş mağazalarda kırtasiye ürünlerinin perakende satışı” olan,
kırtasiyeci esnafı başvurabilecektir. 

Bakanlıkça yapılacak değerlendirme sonucunda şartları sağladığı anlaşılan 1.200 kırtasiyeci esnafı için 5.000 TL hibe desteği sağlanacaktır.

3. Başvurular Nereden, Nasıl ve Ne Zaman Yapılacaktır?
Kırtasiyeci Esnafı Destek Programına başvurular, Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanlığının resmi web sitesi (https://forms.ailevecalisma.gov.tr/uigm/form) üzerinden yapılacaktır.
Destek başvuruları 21 Haziran 2021 Pazartesi günü başlayacak olup, 4 Temmuz 2021 Pazar günü saat 23:59’a kadar devam edecektir. 
4. Başvuruda Belge Aranacak Mıdır?
Başvuruların en hızlı ve kolay şekilde yapılabilmesi maksadıyla başvurularda herhangi bir belge istenmeyecektir. Başvuruda sunulan bilgilerin doğruluğu Bakanlık tarafından ilgili kamu, kurum ve kuruluşları nezdinde doğrudan veya web servisleri aracılığıyla elektronik ortamda teyit edilecektir.
5. 20 Mayıs 2021 Tarihli ve 3998 sayılı Cumhurbaşkanı Kararı Kapsamında Esnafa Sağlanan Hibe Desteği Programına Başvuranlar Bu Programa da Başvurabilir mi?
Evet başvurabilir

6. Hibe Desteği Programına Hak Kazanma Şartları Nelerdir?
Kırtasiyeci Esnafı Destek Programından;

· NACE faaliyet kodu ve faaliyet adı “47.62.01-Belirli bir mala tahsis edilmiş mağazalarda kırtasiye ürünlerinin perakende ticareti” olan,

· 17 Mayıs 2021 tarihi itibariyle gelir vergisi mükellefiyeti olan,

· 14 Proje ilinden (Ankara, İstanbul, Bursa, Konya, Gaziantep, Şanlıurfa, Adana, Mersin, Hatay, İzmir, Kahramanmaraş, Eskişehir, Denizli, Ordu) birinde faaliyet gösteren, 
kırtasiyeci esnafı (1.200 Kişi) faydalanabilecektir.  

7. Başvuru Sayısı Hedeflenen Yararlanıcı Sayısını (1.200 Kişi) Aşarsa Tespit Hangi Esaslara Göre Yapılacaktır?
Kırtasiyeci Esnafı Destek Programından yararlanabilmek için gerekli olan şartları sağlayan başvuran sayısının 1.200 kişiden fazla olması halinde, hibe desteği programından yararlanacak kişi sayısı aşağıda belirtilen esaslar öncelik sırasına göre dikkate alınmak suretiyle yapılacak eleme usulü ile Bakanlık tarafından belirlenecektir. 

· Emeklilik veya yaşlılık aylığı alınıp alınmaması,

· İşletme hesabı esasına göre defter tutulması,

· Faaliyete başlama tarihi,

· Kadın olması,

· Genç olması,

· İşyerinin kira olması,
esasları dikkate alınarak hak kazananların tespiti yapılacaktır. Hak sahipliğinin belirlenmesi kapsamında oluşan tereddütler Bakanlık tarafından giderilir.
8. Hibe Desteğinden Yararlanacaklara Duyuru Yapılacak mıdır?
Kırtasiyeci Esnafı Destek Programından yararlanılıp yararlanılamadığına ilişkin bilgiye Bakanlığımız resmi web sitesinden erişilebilecektir.
9. Ödemeler Nasıl ve Ne Zaman Yapılacaktır?
Ödemeler Kırtasiyeci Esnafı Destek Programı ortağı Uluslararası Çalışma Örgütü (ILO) Türkiye Ofisi tarafından, PTT aracılığıyla T.C. Kimlik Numarası üzerinden yapılacaktır. 
Ödemenin yapılacağı tarih başvuranlara Bakanlığımız resmi web sitesinden duyurulacaktır.
10. Program Hakkında Oluşabilecek Tereddütlerin Giderilmesine İlişkin İletişim Bilgileri Nelerdir? 
                  Alo 170 Çalışma ve Sosyal Güvenlik İletişim Merkezi
Telefon

: 0 (312) 296 60 00 / 3
Elektronik Posta
: uigm.proje@csgb.gov.tr
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