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	İlgili Ortaklık Huk.Hükümleri 
	1/80 sayılı OK Kararı md. 6 (1)'in 3. fıkrası 

	Dava Konusu: 
Recep Tetik isimli Türk vatandaşı, 1980 yılının Eylül ayından 20 Temmuz 1988 tarihine kadar çeşitli Alman gemilerinde gemi adamı statüsünde yasal olarak istihdam edilmiştir. 
Tetik, 20 Temmuz 1988'de kendi isteği ile bu işini bırakmış, l Ağustos 1988'de Berlin'e giderek Almanya'da ikamet etmek istediğini belirtmek suretiyle, karada, kazanç getiren bir işe girmesine imkân tanıyacak süresiz bir ikamet izni için başvuruda bulunmuştur. 
Tetik'in başvurusu, 19 Ocak 1989'da Berlin ili yetkili makamları tarafından reddedilmiştir. Çalışmayı kendi isteği ile bırakan ve o tarihten itibaren işsiz olan Recep Tetik bunun üzerine Federal idare Mahkemesine (Bundesverwaltungsgericht) başvurmuştur. Sözkonusu mahkeme Tetik'in ikamet izin talebinin reddini Alman mevzuatına uygun bulunmakla birlikte, adı geçenin 1/80 sayılı Kararın 6. maddesi kapsamında bir haktan yararlanıp yararlanamayacağı hususuna açıklık getirmek üzere konuyu Divana intikal ettirmiştir: 
Karar: 
1/80 sayılı Kararın 6(1). maddesinin 3. bendi, bir üye ülkede 4 yıldan fazla süreyle yasal olarak istihdam edilen, aynı üye ülkede başka bir iş arama amacıyla işinden kendi isteği ile ayrılan ve hemen yeni bir iş bulamayan bir Türk işçisinin, bir üye ülkenin işgücü piyasasına kayıtlı olmayı sürdürmek üzere istihdam bürolarına iş arayan olarak kayıtlı olmak gibi, o ülkenin mevzuatının gerektirdiği formaliteleri yerine getirdiği müddetçe o ülkede yeni bir iş bulma amacıyla makul bir süre için iş arayabileceği şeklinde yorumlanmalıdır. Bu sürenin tayini üye ülke tarafından, bu hususta mevzuat hükmü bulunmaması halinde ise her bir dava için ulusal mahkeme tarafından yapılır. Ancak bu süre işçinin yeni bir iş bulmasına imkân verecek makul bir süre olmalıdır. 
Sonuç:
Tetik Kararı'nın en önemli sonucu, bir üye ülkede 1/80 sayılı Kararın 6. maddesi kapsamında 4 yıl yasal olarak istihdam edilen Türk işçilerinin, 6(1). maddenin 3. fıkrasından kaynaklanan, istedikleri bir işe başvurma hakkını kullanabilmeleri için, 4 yıllık yasal çalışmadan sonra hemen yeni bir istihdam imkanı bulmuş olmalarının gerekmediğinin, o ülkenin istihdam piyasasına kayıtlı olmayı sürdürmek üzere gerekli formaliteleri yerine getirmek koşuluyla , ilgili üye ülkede makul bir süre kalarak iş arama hakkına sahip olduklarının belirlenmiş olmasıdır. 
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